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Interrogation de calcul 21

Dans les questions d’algèbre linéaire, il n’est pas interdit d’utiliser les résultats sur la dimension pour alléger
les calculs !

Question 1. Trouver une matrice M ∈ M2(K) telle que la famille BM =

((
0 1

0 0

)
︸ ︷︷ ︸
=E1,2

,

(
0 0

1 0

)
︸ ︷︷ ︸
=E2,1

,

(
1 2

3 4

)
︸ ︷︷ ︸

=A

,M

)

soit une base de M2(K).
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Question 2. Montrer que la famille B = (X3,X3 + 1,X3 + X,X3 + X2) est une base de K3[X].
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Question 3. Calculer le DL3(0) de x 7→ arctan
(

x

1+ 2x

)
.
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